

ST雄震停牌筹划增发 中迈集团或重启借壳计划

◎本报记者 彭飞

8月4日起,ST雄震因筹划非公开发行A股股票事宜而停牌。对于此次定向增发,市场已有预期,从7月1日至7月29日,公司股票从8.73元/股一路上涨至最高13.8元/股,涨幅达到近6成。
一个小插曲是,7月28日晚,ST雄震紧急撤回了原定于29日披露的公告,而公告内容正是此次定向增发停牌事项。

记者从有关方面了解到,ST雄震作出如此举动的原因是公司的定向增发预案出了一些漏洞,预案原计划大股东深圳雄震集团将认购部分定向增发股份,但雄震集团此前一段时间曾陆续减持公司股份,而按规定,雄震集团在减持公司股份6个月内不得购回公司股份,认购定向增发股份刚好构成了购回条件。
据一位熟悉ST雄震的分析人士表示,ST雄震此次定向增发的目的是先引入战略投资者,再由战略投

资者将资产注入上市公司,以进一步确立公司主营业务的方向。由于公司总股本仅7900余万股,而此次注入的资产规模颇大,因此,此次定向增发完成后,上市公司控股权将发生变更,但深圳雄震集团仍将是上市公司的股东之一。
该人士还表示,此前,ST雄震已通过战略转型将主营业务变更为矿业和有色金属贸易,因此,此次引入的战略投资者也是与此相关的企业。这些迹象表明,在沉寂两年之

后,天津中迈集团或将再次启动借壳计划。
资料显示,天津中迈集团成立于1998年初,由新加坡中集国际控股公司与中国集装箱控股集团公司共同出资组建,是集有色金属生产、加工、贸易及投资的大型企业集团,注册资本为2575万美元,集团现拥有总资产近60亿元人民币,销售收入已突破30亿元人民币。
早在2007年,市场就已传出中迈集团欲借壳ST雄震的传闻,中迈

集团还将旗下三门峡英豪煤矿公司的100%股权划给ST雄震托管,但当年9月,天津中迈集团因资金问题而突然放弃了重组。公司董秘江艳当时在接受记者采访时表示,之前公司所有的战略转型都是在靠自身,当然,这仅仅是之前的状态,不排除以后出现合作者的可能。
如此看来,对于ST雄震而言,如果能够成功牵手中迈集团并进一步巩固和扩大公司主营业务,也不啻是一个福音。

恒瑞医药艾素侵权案将再审

◎本报记者 阮晓琴

恒瑞医药艾素专利纠纷官司再起波澜。
今天,公司公告,最高人民法院下达通知书,决定对阿文-蒂斯公司与公司和上海国大东信药房有限公司侵犯专利权及不正当竞争纠纷一案的再审申请进行立案审查。
阿文-蒂斯公司于2003年3月起诉恒瑞医药注射用多西他赛(商品名“艾素”)的制造方法侵犯其专利及不正当竞争一案。2006年10月20日,上海市第二中级人民法院判决恒瑞医药停止对安万特的不正当竞争。由于恒瑞医药上诉,2007年5月30日,上海市高级人民法院作出终审判决,判决阿文-蒂斯公司专利侵权的指控不能成立。

京投银泰收购阳光壹佰湖南置地股权

◎本报记者 阮晓琴

京投银泰今天公告,拟出资1215.21万元,收购阳光壹佰(湖南)置地投资有限公司(下称“阳光壹佰湖南置地”)80%的股权。
阳光壹佰湖南置地的全资子公司湘诚壹佰于2007年11月5日通过摘牌方式竞得武广国际项目用地的土地使用权。公司拟通过收购标的公司80%的股权以参与武广国际项目的整体开发建设。

亚泰集团净利润增长76%

◎本报记者 吉文

亚泰集团今日公布半年报,公司实现营业收入338199万元,实现净利润34228万元,比上年同期增长76%。
据介绍,公司报告期内无论是水泥地产等主营业务还是证券等金融股权投资,都取得了良好的发展势头。公司净利润比上年同期增加76.17%,主要是由于公司的参股公司东北证券股份有限公司本期净利润较上年同期增加及公司本期参股江海证券有限公司,使公司按持股比例享有的投资收益增加,及公司在处置吉林亚泰集团水泥投资有限公司26%股权后,收到的股权转让款兑换成人民币形成了4607万元汇兑收益所致。
上半年,吉林亚泰水泥有限公司日产5000吨水泥熟料生产线项目及吉林亚泰明城水泥有限公司日产5000吨水泥熟料生产线项目先后在2月份投产,吉林龙潭水泥有限公司年产100万吨水泥粉磨站项目在4月份投产,新项目的投产使公司水泥产能进一步扩大,形成了新的主营业务利润增长点。下半年公司将推进亚泰集团哈尔滨水泥(阿城)有限公司日产4000吨水泥熟料生产线项目、亚泰集团安达水泥有限公司年产100万吨水泥粉磨站项目、吉林亚泰水泥有限公司日产5000吨水泥熟料生产线项目(六线)及南京先锋青年公寓的建设进程,力争按计划投产、达产和销售,加快水泥产能的扩张,增强主营业务的盈利能力。

英力特配股路演受追捧

◎本报记者 王原

昨日,英力特配股网上路演受到投资者热切关注,短短两小时内管理层回答了超过200个提问,如何成功在金融危机中突围并取得领先优势成为讨论焦点。
面对2009年的经济形势,英力特采取了以下措施应对金融危机,包括严格控制采购成本、严格控制单位消耗、严格控制非生产性开支、以尽可能低的成本维持正常生产。而保障英力特能够成功突围的重要原因得益于公司经多年积累形成的5大优势,分别是一体化产业链形成的低成本优势,位于西部形成的资源优势,引进、消化、集成和再创新当代先进工艺设备形成的技术优势,循环经济、清洁工艺形成的节能环保优势,企业发展符合国家产业规划形成的政策优势。
记者从路演过程中获知,英力特目前的总体发展目标为,聚氯乙烯产能达到50万吨、烧碱产能达到40万吨、热电装置容量达到4×150MW、电石产能达到75万吨,最终成为中国最具竞争力的氯碱化工企业。

深天马 停牌核查媒体报道

◎本报记者 赵一蕙

深天马A今日公告,因近日有媒体报道公司洽购上广电第五代 TFT 生产线,公司将就其相关内容予以查询核查,股票从今日起停牌,并于8月7日刊登澄清公告并复牌。

广聚能源 持续减持深南电A

◎本报记者 应尤佳

广聚能源今日披露,公司子公司近日持续减持深南电A,截至2009年8月4日收市,累计减持602.7965万股,收回现金3160.71万元。
广聚能源公司全资子公司深圳市广聚电力投资有限公司原持有深南电限售流通股1.3亿股,占其总股本的21.68%。该限售流通股已于2007年4月3日起部分获得上市流通,并于2009年5月27日全部上市流通。
此次出售“深南电A”股票后,上市公司通过广聚电力持有深南电A近1.25亿股,占总股本的20.68%。

长源电力 子公司新建机组投产

◎本报记者 赵一蕙

长源电力全资子公司国电长源荆州热电有限公司新建的1号机组(30万千瓦)完成168小时满负荷试运行。长源荆州热电公司负责两台30万千瓦热电联产工程的建设和生产运营。两台机组分别计划于2009年8月和11月建成投产,计划总投资24.6亿元,同步建设烟气脱硫、脱硝设施。
截至目前,公司可控制装机容量为397万千瓦,其中火电374.5万千瓦(含新投产的30万千瓦),水电22.5万千瓦。

中国北车 中标30余亿元项目

◎本报记者 侯利红

记者从中国北车股份获悉,日前中国北车所属长客股份公司中标北京地铁车辆采购项目,已与北京市轨道交通建设管理有限公司签订了北京三条地铁新线的车辆采购合同,分别为亦庄线、9号线和10号线二期,合同总金额达31.67亿人民币。
据介绍,这次北京市轨道交通建设管理有限公司共组织了五条新线的车辆招标采购工作,长客股份中标三条。三条线路车辆均将于2010年开始交付。

■热话题

钢企重组一浪接一浪 分析师称影响待观察

◎本报记者 赵一蕙

昨日攀钢钢钒宣布完成了所有重组步骤,攀钢系整合几乎可以告以终结。而与此同时,唐钢系的整合还在进展之中,钢企间重组一浪接一浪。在此前提下,近期来钢铁板块的一路走高,让钢企重组也点燃了投资者的兴致。
不过,业内人士对眼下钢企重组的市场影响,似乎看得并不重。钢铁集团公司间的重组并不会改变当前钢铁股的估值。”国金证券钢铁行业首席分析师周涛向记者表示。目前关于钢铁重组的消息层出不穷,且《钢铁企业兼并重组条例》目前已经成稿并进入最后的修改阶段,但是业内的普遍看法是,目前主要的重组是在各钢铁集团,即上市公司母公司间展开,落实到上市公司自然比较缓慢,因此目前不会对具体的公司估值产生影响。
这一轮的钢铁股上涨,并不仅仅体现在有重组概念的个股,而是整个板块都在上涨。”周涛补充说。业内人士看来,本轮钢铁股的上涨主要是因为钢价上涨以及钢企业绩全面好转带来的。随着钢材市场回暖,钢价持续上涨,钢铁行业盈利



能力的月度环比增长,大型钢铁企业正在重新获得成本优势。但同时,前期钢铁行业指数连续多个季度弱于沪深300指数,而自6月以来,钢铁股开始领涨大盘,相关个股纷纷也创出新高。钢铁企业重组此轮上涨并无太大关系,尽管从理论上会给市场带来一定预期,但此轮上涨显然是钢企盈利能力提高推动

的。”一位分析人士表示。
不过也有市场人士指出,金融危机让钢铁业陷入困境,但与此同时也催生了兼并重组的机会,从长期看,钢企间的并购重组会由集团层面逐步延伸至股份层面,因此集团间的并购重组预期也将对相关上市公司估值具有推动作用。
而对于目前钢铁股的上升空

间,分析人士则表示谨慎。相对于历史水平来说,应该处于偏高了,但相对于整个市场,如沪深300而言,目前的股价估值水平还是合理的。”一位分析师指出。中金公司在7月29日发布的一份报告中指出,前期股价上涨成为催化剂,未来钢厂盈利在三季度逐步兑现并超越市场预期将成为钢铁股新一轮上涨动力。

新兴铸管增发获批 大股东承诺全额配售

◎本报记者 应尤佳 贺建业

新兴铸管今日披露,公司增发不超过30000万股人民币普通股的申请已获得中国证监会管理委员核准,而新兴铸管股份有限公司控股股东新兴铸管集团有限公司承诺将全额参与新兴铸管增发的优先配售,即优先认购不超过1.478亿股,认购金额不超过17.29亿元。

新兴铸管此次拟发行不超过30000万股,最终发行数量由股东大会授权董事会与主承销商根据相关规定和实际情况确定。发行价格为11.7元/股,预计募集不超过35.1亿元(含发行费用)。此次发行采取网上和网下定价发行的方式,原股东可按其在公司确定的股权登记日收市后在册的持股数按一定比例优先认购。

此次募集资金将用于收购对芜湖新兴40%剩余股权、公司本部以及芜湖新兴固定资产投资项目。投资项目共需资金303639.5万元,其中股权收购项目12亿元,公司本部固定资产投资89407万元以及芜湖新兴固定资产投资94232.50万元。如实际募集资金超过项目投资总额,超过部分将用于补充流动资金。

公司披露,新兴铸管和保荐人(主承销商)瑞银证券有限责任公司定于2009年8月6日(星期四)在中证网进行网上路演。2009年8月7日为网上、网下申购日,网上申购资金、网下申购定金缴款日。2009年8月12日,公司将刊登发行结果公告,退还未获配售的网下申购定金,网下申购投资者根据配售结果补缴余款,网上配售股票发售。

■广济药业偷逃税事件追踪

逃税事件暴露广济药业涉嫌虚假信息披露

◎本报记者 陈捷

广济药业逃税事件见报后,已引起监管部门高度重视,湖北证监局相关负责人对记者表示,湖北证监局已责成广济药业近期对相关事件做出专项书面说明。
有业内人士认为,广济药业逃税事件暴露的不仅仅是逃税问题,还可能存在该公司近几年财务报表披露不实,涉嫌虚假信息披露等问题。
对于公司涉嫌偷逃税款一事,广济药业相关负责人始终坚持是补缴

税款。然而有关会计专家认为,该公司的做法,基本上构成了偷税行为,其一是数额巨大,3000多万元的逃税,并不是简单以对税法 and 会计处理上的理解偏差能够解释过去的;其二,如果公司在会计处理上已经进行了计提处理而没有缴纳,这是可以理解为补缴现象,但当公司已经进行了会计处理后,税务部门稽查出来的问题,显然已经不是补缴问题了;其三,公司已经公告对2007、2008年的会计报表进行追溯调整,说明上述税款在这些年度的会计报表中并无反映,已

构成了涉嫌偷逃的事实。
有关会计专家称,不仅如此,由于巨额税款的隐瞒,必然造成广济药业这些年度的会计报表不真实,或存在隐瞒、转移利润的现象,或存在虚增利润或藏匿亏损的问题,这都将导致公司的信息披露违规。
有投资者反映,该公司信息披露缺乏真实性和及时性早有“前科”。2007年4月,有投资者就是看了公司隐瞒产品涨价事实而反复提示风险的公告而早就卖出了广济药业,结果没能获得本该获得的股价

大幅上涨收益。资料显示,从2007年3月起,该公司股价从5元启动,不断大幅上涨,到8月31日最高冲至51.58元,涨幅高达10倍,而公司在先后于3月22日、4月20日和4月24日三次发布的股价波动风险提示公告中,并未披露对未来股价影响巨大的产品价格大幅上涨这一重要信息,可此时的股价却已经从5元大幅上涨到13.79元,涨幅高达2倍多。三天后,也就是4月27日,公司却公告了其产品价格大幅上涨的事实,导致了投资者的损失。

银华基金管理有限公司 增加基金代销及转换业务办理机构的公告

根据银华基金管理有限公司(以下简称“本公司”)与天相投资顾问有限公司(以下简称“天相投顾”)签署的销售代理协议,自2009年8月7日起,天相投顾开始代理本公司旗下的银华优势企业证券投资基金(基金代码:180001,以下简称“银华优势企业混合”)、银华保本增值证券投资基金(基金代码:180002,以下简称“银华保本增值混合”)、银华-道琼斯88精选证券投资基金(基金代码:180003,以下简称“银华-道琼斯88指数”)、银华货币市场证券投资基金(A级代码:180008;B级代码:180009,以下简称“银华货币”)、银华优质增长股票型证券投资基金(基金代码:180010,以下简称“银华优质增长股票”)、银华富利主题股票型证券投资基金(基金代码:180012,以下简称“银华富利主题股票”)、银华领先策略股票型证券投资基金(基金代码:180013,以下简称“银华领先策略股票”)、银华增强收益债券型证券投资基金(基金代码:180015,以下简称“银华增强收益债券”)、银华核心价值优选股票型证券投资基金(基金代码:519001)以及银华和谐主题灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:180018)的销售业务,并同时开通银华优势企业混合、银华保本增值混合、银华-道琼斯88指数、银华货币、银华优质增长股票、银华富利主题股票、银华领先策略股票和银华增强收益债券基金间的转换业务。
投资者可在天相投顾各营业网点办理本公司旗下开放式基金的开户、申购、赎回、转换等业务。天相投顾目前在北京、上海、深圳、济南、太原等城市的6个营业网点可以办理基金业务,关于新增的营业网点信息,请向天相投顾咨询。具体业务办理时间为:周一至周五上午9:30至下午3:00(周六、周日和法定节假日不受理业务)。

投资者可以通过以下途径咨询有关详情:
天相投资顾问有限公司
注册地址:北京市西城区金融街19号富凯大厦B座701
联系电话:010-66045666
客服电话:010-66045678
传真:010-66045600
天相基金网:www.txsc.com
二、银华基金管理有限公司
注册地址:广东省深圳市深南大道6008号特区报业大厦19层
客户服务电话:400-678-3333、010-85186558
网址:www.yhfund.com.cn
重要提示:
银华领先策略股票基金自2009年7月16日起暂停申购、转换转入及单笔10万元以上定期定额投资业务。在此期间,银华领先策略股票基金正常办理赎回、转换转出及单笔10万元(含)以下的定期定额投资等业务。银华领先策略股票基金恢复办理申购、转换转入及单笔10万元以上定期定额投资业务的具体时间本公司将另行公告。
特此公告。
银华基金管理有限公司
2009年8月5日

证券代码:600675 股票简称:中华企业 编号:临 2009-024

中华企业股份有限公司对外担保公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。
重要内容提示:
●被担保人名称:上海古北(集团)有限公司(我公司占87.5%的股权)
●本次担保数量及累计为其担保数量:本次我公司为上海古北(集团)有限公司(以下简称“古北集团”)向广东发展银行虹桥支行申请展期借款人民币壹亿元提供担保。公司累计为其担保金额41,920万元(不包括本次担保)
●对外担保逾期的累计数量:无
●截至目前,我公司及控股子公司对外担保总额为75,820万元(不包括本次担保),其中:我公司为控股子公司提供担保的总额为51,920万元(不包括本次担保),控股子公司对外担保总额为23,900万元;上述对外担保数额占我公司最近一期经审计净资产的20.7%。
一、担保情况概述
2009年8月2日,我公司第六届董事会以通讯表决的方式审议同意我为古北集团向广东发展银行虹桥支行申请展期借款人民币壹亿元提供担保。(8票同意0票反对0票弃权)
截至目前,我公司及控股子公司对外担保总额为75,820万元,其中:我公司为控股子公司提供担保的总额为51,920万元(不包括本次担保金额),控股子公司对外担保总额为23,900万元,上述金额占公司最近一期经审计净资产的20.7%。公司对外担保逾期的累计数量为零。根据古北集团

2009年6月30日资产负债表显示,其资产负债率为66.5%,因此,本次担保符合中国证监会《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发〔2005〕120号)规定,经公司董事会审议通过即可执行。
二、被担保基本情况
古北集团股权结构为:我公司占87.5%的股权,新长宁集团有限公司占12.5%的股权;住所为上海市水城南路55号,注册资本为人民币贰亿零玖佰叁拾万元,法定代表人为孙勇,该公司主要经营房地产开发经营,兴建代理租赁及相关业务,生产资料及生活资料的经营等业务。
2009年6月30日,古北集团总资产、负债总额和股东权益(未经审计)分别是384,120.76万元、216,990.29万元和167,130.46万元;2009年1-6月,古北集团收入、主营业务利润和净利润(未经审计)分别是68,183.09万元、31,979.28万元和18,084.14万元。
三、担保的主要内容
本次我公司为古北集团向广东发展银行虹桥支行申请展期借款人民币壹亿元提供担保,担保期限按不可撤销担保合同约定执行,此次担保的有关协议将在近期签署。古北集团此次借款主要用于有关项目开发建设。
四、董事会意见
公司董事会认为,古北集团资产负债率较低,财务状况良好,抗风险能力强,有能力偿还到期债务,故公司董事会同意本次担保事项。
特此公告
中华企业股份有限公司
2009年8月4日